

Коктейль Лужкова – Lurkmore



Коктейль Лужкова – природное явление одного из унылых Нерезиновска, во множестве расплодившихся на просторах Рунета.

В окружающих [интернетах](#) данный предмет малоизвестен. Вам он может показаться [цугундером](#) или [унылым говном](#). Мы вас предупредили.



В эту статью нужно добавить как можно больше химических формул, откатов, ебанутых ученых и таджикских дворников.

Также сюда можно добавить интересные факты, картинки и прочие [кошерные](#) вещи.



НЕНАВИСТЬ!

Данный текст содержит зашкаливающее количество НЕНАВИСТИ. Мы настоятельно рекомендуем убрать от мониторов людей, животных со слабой психикой, кормящих женщин и детей.

Коктейль Лужкова (*лужковские сопли*) — хуита, которой зимой обмазывают улицы Нерезиновой якобы для того, чтобы не образовывался гололёд. [На самом деле](#) единственная функция этой хуиты — [откат](#).

Коктейль и автозадроты

Попорченные дороги вызывают [радость](#) у [автобыдла](#) — коктейль [обмазывает ровным слоем](#) автомобили, включая зеркала, лобовые стекла, дворники и фары, а дорога превращается в море говн. Когда температура окружающей среды становится ниже -5°C , проезжая часть превращается в каток, а автобыдло начинает усердно искать свои столбы и [давиться мацой](#). Особо умело политые дороги превращаются в каток даже при плюсовой температуре, как это удается — фирменный секрет.

Также есть альтернативная, более продвинутая модификация коктейля, способная образовывать на дорогах жидкое, как после дождя на колхозном лугу, лужи говна при температурах порядка -10°C и даже ниже. А разгадка одна — из снега (воды) и коктейля получается гремучая смесь, температура перехода из жидкого агрегатного состояния в твердое которой несколько ниже температуры замерзания воды. Например, поваренная соль способна понизить температуру замерзания до -18°C , а [эвтектическая](#) смесь $\text{NaCl}+\text{CaCl}_2+\text{H}_2\text{O}$ замерзает только при $-52,2^{\circ}\text{C}$. [Отака хуйня, малята](#).



Айс-мелт (слева) и «коктейль Лужкова» (справа)

Коктейль и пешеходы

В 2005 году был принят закон, запрещающий обмазывать тротуары, так как коктейль вызывал срочное разложение кожаной обуви и выжигание рабочих штанов [планктона](#). По факту — до зимы 2010 г. расовые таджикские дворники возлагали свои [хуи](#) на указы и, чтобы не работать лопатой, всё также продолжали обмазывать тротуары. А так как понятие тротуара в Нерезиновой весьма относительное, диаметр возложенного хуя не менялся — обувь пешеходов все так же продолжала быть обмазанной, равно как и ёбла тех, кто пизданулся, поскольку знувшись на образованном дрызле. Шмотье же приходилось покупать каждую новую весну, что, безусловно, доставляло радость какому-нибудь торгашу с [Черкизона](#).

Потом [Лужкова](#) оперативно сняли, и снабжать дворников коктейлем стало некому. Теперь дворникам приходится как в старину работать ломами и [лопатами](#), что есть православно. Граждане в восторге: обувь снова можно носить по несколько сезонов, штаны не меняют своих цветовых и прочностных свойств, и можно невозбранно прокатиться по стихийно накатанным такими же любителями ледяным полоскам!

Правда, несмотря на все запреты (если они действительно имеются), кристаллическое белое говно продолжают ссыпать с еще большим энтузиазмом. И если раньше можно было проснуться от звуков скрежетания металлического наконечника лопаты дворника о шершавый асфальт, то сегодня не только проблематично проснуться от этого звука, но и найти во дворе хоть одного дворника, в чьих обязанностях

было будить москвичей своим скрежетом. А о наличии дворников как таковых можно догадаться по горам белого вещества на тротуарах. Причем есть подозрение, что этого вещества сыпят раза в 3 больше нужного. Так сказать про запас. Ведь не каждый же день сипать, если снег может идти несколько дней кряду. Так что есть основания полагать, что помимо завода по производству брускатки (которая выложена в Нерезиновой в форме поверхности моря, дабы напоминать о далеких жарких странах в студеную зимнюю пору), жена нынешнего мэра построила по случаю заводик по производству химикатов. А электричество на этом заводе вырабатывает паровой котел, который топят этими самыми непойми куда девшимися дворнико-таджиками.

Коктейль и радиация

Статья о радиоактивности коктейля в этом вашем [ЖЖ](#), самое забавное в которой — упоминание про радиоактивный калий-40, якобы из [Чернобыля](#) (в коментах). Цимес в том, что калий-40 — естественный изотоп и присутствует везде, где есть хоть какое-то упоминание калия.

Коктейль и ГИБДД

Гиббонам (и их семьям) коктейль, несомненно, доставляет [профит](#). Обмазанные коктейлем госномера нечитаемы, поэтому являются основанием для взыскания штрафа чуть менее, чем со всех автомобилистов в Нерезиновой.

Однако, если на улице грязь, Анонимус быстро, решительно предлагает на выбор гайцу два варианта: [исправление на месте](#), либо протокол — и через [суд](#) обосновывать штраф за грязные номера в помойную погоду. Согласно ст. 12.2 ч.1 КоАП, «Государственный регистрационный знак признаётся ... нечитаемым, если с расстояния 20 метров не обеспечивается прочтение в тёмное время суток хотя бы одной из букв или цифр заднего государственного регистрационного знака, а в светлое время суток — хотя бы одной из букв или цифр переднего или заднего государственного регистрационного знака». То есть гаеру можно предложить прогуляться на 20 м (на местности — примерное расстояние от одного столба уличного освещения до другого), непременно с должным образом поверенной рулеткой, и доказать, что буковки действительно не могут быть прочитаны.



Эта страна

228 282 статья 9 мая Adidas Encyclopedia Dramatica/Russia М4 Роман Абрамович Адыгея
Астрахань Байкал Баня Бессмысленный и беспощадный Биробиджан Бирюлёво Бичпакет
Бутик Ватник Владивосток Воркута Воткаят Вписка Генерал Мороз
Георгиевская ленточка Главная проблема музыки в России ГЛОНАСС Горбушка
Горжусь Россией! Горячие финские парни Госдума Грудинин Двойники Путина Десятые
Диггеры Дороги России Древнерусские мемы Духовность Европейцы ли русские?
Евроремонт ЕГЭ Единая Россия Екатеринбург Жлоб За Абрамовича Завод Заводы стоят
Закопанные дома Замкадье Зеленоград Золотая медаль Зюганов ИТМО
Кавказские Минеральные Воды Калининград Киров Ковёр Коктейль Лужкова Колыма
Комбинат «Маяк» Компьютерный клуб Коробка из-под ксерокса Красная ртуть Краснодар
Красноярск Кронштадт Крым Куда ты денешься с подводной лодки? Курильские острова
Левиафан Люби Россию, пидор! Магадан МГИМО Медведев Милиция Мордовия Москва
Москвичи зажрались Мухосранск Мытищи Нанотехнологии Национальная идея Наше всё
Нижний Новгород НМУ Новосибирск Норильск Ночные Волки Нургалиев разрешил
Общежитие Общепит Омск Операция «Неформал» Оскорбление чувств верующих
Особенности национальной охоты Откат Охрана Пельмени Перепись населения Пермь
Петербург Пипл хавает



Транспорт

Автобусники Метрофанаты Транспортные фанаты Транспортные фанаты/Интернет 3605 Au
Au/Конференция Auto.ru Chery Daewoo Lanos Daewoo Matiz De Havilland Comet
Harley-Davidson Hummer Hyosung Lada Kalina M4 Marussia Multi-Track Drifting
Renault Logan Ru auto Subaru Top Gear Tr Tucker VIP-атрибуты Ё-мобиль Авиасиммер
Автобус Автобус 410 Автобус ЛАЗ АвтоВАЗ Автожур Автомобилист
Автомобильные номера Автосервис Автосрачи Автостоп Автошкола Андрей Рыбакин

Ара-тюнинг Байкер БелАЗ Биокатализатор топлива Болашенко
Бросить лом в унитаз поезда Бумер Ведро компрессии Велосипедист Взрывы в метро ВЛ85
Волга Газель Газенваген Гелендваген ГИБДД Грузовик «Урал» Дальнобойщики Дачник
День жестянища Детская железная дорога Дороги России Железнодорожные маньяки
Железнодорожный симмер Женщина за рулем Живой щит Запорожец Зарубежный автопром
Зацепинг Как в дорогих иномарках КамАЗ Коктейль Лужкова Кола Бельды Колхиды
Колхозник Конструктор Кравчучка КрАЗ Красинец Красномордый Кукурузник МАЗ
Маршрутка Метод Кочки Метро Метро на МКАД Метро-2 Метро/В этой стране
Метробабки МКАД Мое место парковки Монорельс Монорельсовый кот Москвич
Москвич/АЗЛК Москвич/Ижевский завод Мотороллер Мотоцикл «Урал» Навител Нива